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ДОДАВАННЯ ТА ВІДНІМАННЯ МНОГОЧЛЕНІВ 
Міскевич Сніжана Вікторівна, учитель математики загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 
Алгебра 

7 клас
Мета: сприяти виробленню умінь і навичок учнів додавати та віднімати многочлени; вчитися застосовувати теоретичні знання до розв’язування рівнянь та задач; розвивати інтелектуальні здібності та логічне мислення учнів; виховувати культуру мови та  математичних записів.

  Тип уроку: урок закріплення вивченого матеріалу
Хід уроку.

I.
Організаційний момент.

II.
Мотивація уроку

Алгебра – це мова виразів. А прикладами виразів є одночлени та многочлени. Тому ми повинні уміти виконувати дії з ними.
Тема уроку: розв’язування вправ на додавання і віднімання многочленів. Завданнями уроку є:
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Епіграфом до уроку є слова Рене Декарта: недостатньо мати лише добрий

розум, головне раціонально його використовувати.
ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Теоретична розминка. 

1.
Що таке многочлен?
2.
Наведіть приклад многочлена.
3.
Який многочлен називають двочленом? ..тричленом?

4.
Який вираз називають одночленом?
5.
Які доданки  називають подібними? Що означає звести подібні доданки?

6.
Що таке коефіцієнт?

7.
Що означає записати многочлен у стандартному вигляді?
8.
Як розкрити дужки перед якими стоїть знак «+»?

9.
Як розкрити дужки перед якими стоїть знак «-»?

IV. Перевірка домашнього завдання 

Для перевірки домашнього завдання виконаємо  самостійну роботу. Завдання подібні до домашнього завдання. 
Два учні працюють за відкидною дошкою, всі інші в зошитах . Потім учні здійснюють самоперевірку:

                            В-І                                                            В-ІІ

                               Знайти суму і різницю многочленів:

а) 3х+5 і 8х- 11                                                         а) 7х+3 і 9х-15

б)2m2n - n3–4 і n3 + 2m2n                                         б ) 9m3 + 2m + 5  і 9m3 + m

V. Закріплення вмінь та навичок.

№411(а,г)(біля дошки)

№412(а,б)

(Істер О.С Алгебра 7 клас)
     Спростіть вираз: (коментуванням з місця)
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Фізкультхвилинка

1. Складіть долоні перед грудьми, інтенсивно потріть одна об одну.

Ця вправа покращить роботу всіх внутрішніх органів,оскільки на долонях знаходиться багато біологічноактивних зон.

2. Розставте вказівний і середній пальці на обох руках, потріть мочки вух. Цей масаж поліпшить ваш зір і активізує роботу головного мозку.

Людина іноді допускає помилки. Як на вашу думку, чию помилку помітити легше: свою чи чужу? Як відреагувати на чужу помилку?

Наступне завдання це рівняння.

229. Розв’яжіть рівняння: (по рядах)
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238. Велосипедист був у дорозі 4 год. За першу годину він проїхав x км, а за кожну наступну – на 3 км більше, ніж за попередню.

Яку відстань проїхав велосипедист:

1) за другу годину;

2) за третю годину;

3) за перші три години;

4) за весь час руху?

VI. Підсумок уроку

Яку ж мету ми сьогодні мали? Як на вашу думку ми її досягли?

Як же потрібно знайти суму многочленів?

А їх різницю?

Завдання: Спробуйте  знайти пару до кожного многочлена.
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Зведи до стандартного вигляду:

4а-8 + 5а +1                    4а

2

-1                 

5х-4b -2x + 8b -2х

2

-6                      

х -4 -5х-5 9а-7                

а

2

–8+ 3а

2

+ 7                   8ab-2x

4 + х

2

– 3х

2

-10 3х+4b

3ab+8x-10x+5ab                 -4x-9


1. Продовжіть речення: після цього уроку

я знаю, як….

в мене вийшло ... 

я вмію  … 
VII. Домашнє завдання
№ 409(в,г), №413. Додатково скласти кросворд по темі «Многочлен».
1
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[image: image11.png]BuKoHaii Bnpasu
Ne421

J10 AIKOTO MHOTOU/IEHA CAif, AOAATH 5X2-X+17,
wo6 oaepskaTh x3-8x2+3x+9.

Mpo sAky Aito aeTbca? AK HasuBaloTbCA
KOMMOHEHTH L€l Ajii?

YUM € MHOTOUNEH X3-8X2+3X+9 /1151 ;AHOTO
MHOro4neHa i HeBiaoMoro?

Toai 5x2-x+17 Ta HEBIAOMUIA MHOTOYNEH LIE...
K 3HAWUTU HEBIAOMUIA 1OAAHOK?



[image: image12.png]BuKoHaii Bnpasu

226. CnpocTiTb BUPa3:

1) (1 +2p) + (p? = p);

2) (5% + @) — (—a + 50%);

3) (x2 - 5x) + (5x —13);

4) (3b% —5b2) — (5 + 3b3—2b2).
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1. MoBTOPUTM NMpaBUNa AofaBaHHs Ta
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3. P03BMBaTY HaBUYKM YCHOTO PaXxyHKY.



Встанови відповідність


Зведи до стандартного вигляду:                         

4а-8 + 5а +1                   	4а2-1                 

5х-4b -2x + 8b               	-2х2-6                      

х -4 -5х-5                       		 9а-7                

а2 –8+ 3а2 + 7                  	8ab-2x                 

4 + х2 – 3х2-10                  	 3х+4b              

3ab+8x-10x+5ab                	-4x-9
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